
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.3/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Υποβολή πρότασης  από την ΤΕ∆Κ  για  το Πρόγραµµα interreg III Eλλάδα –

Τουρκία» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  22/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η  
Φεβρουαρίου 2005, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
258/22-2-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Κώστας Σταµούλης   
11 Λευτέρης Πυρούδης 

 
  

 
      Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 16ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήµαρχο, που είπε στο ∆Σ 
τα εξής: 
       Προτείνω όπως το Σώµα    εγκρίνει την συµµετοχή του ∆ήµου ως εταίρο, µαζί µε 
τους υπόλοιπους ∆ήµους του Νοµού Σάµου, σε  πρόταση µε τον τίτλο ΄΄ Πολιτιστική 
Κληρονοµιά του Νοµού Σάµου ΄΄   η οποία πρόκειται να υποβληθεί  από την ΤΕ∆Κ 
του Νοµού µας , εφόσον οι αναφερόµενοι ∆ήµοι  καταθέσουν τις επιστολές  
συνεργασίας  τους  για την ανωτέρω πρόταση  στο πρόγραµµα  ΙΝΤΕRREG III-A 
Ελλάδα –Τουρκία  του 3ου ΚΠΣ 
         Η φροντίδα για την εξασφάλιση του διασυνοριακού συνεργάτη ,στην Τουρκία  
είναι ευθύνη της ΤΕ∆Κ. 

Ο ∆ήµος µας θα έχει την εξής υποχρέωση : 
1.Να υποστηρίζει την υλοποίηση του προτεινόµενου έργου 
2.Να προσφέρει υλικό παρουσίασης  και τεκµηρίωσης  από την συλλογή του ως 
περιεχόµενο παρουσίασης για την υλοποίηση του έργου. 
 Ακολούθησε συζήτηση και οι δηµοτικοί σύµβουλοι τοποθετήθηκαν επί του 
θέµατος. 



 Ο κ. Σταµούλης διαφωνεί µε την εισήγηση και αντιπροτείνει να γίνει δράση 
για την ανάδειξη του Μοναστηριού της Ζωοδόχου Πηγής στο Χριστό. 
 Ο κ. Κουρελής διαφωνεί µε την προτεινόµενη συνεργασία του ∆ήµου µας µε 
την Τουρκία, µέσω του Interreg III. Αναφέρθηκε, µεταξύ άλλων, στην πολιτική της 
γείτονος και στην συµπεριφορά της απέναντι στη Χώρα µας, µε συνεχείς παραβιάσεις 
της Κυριαρχίας µας, απειλές πολέµου κλπ. ∆εν πρέπει να ενδώσουµε στο 
«χαµογελαστό» ευρωπαϊκό πρόσωπο της Τουρκίας. Προτείνει δε, τις όποιες 
προσπάθειες για την ανάδειξη της πολιτιστικής µας κληρονοµιάς, να τις κάνουµε 
µόνοι µας. 
 Ακολούθησε ψηφοφορία, κατά την οποία ο κ. Σταµούλης τάχθηκε υπέρ της 
πρότασής του, ο κ. Κουρελής υπέρ της δικής του πρότασης, ενώ οι υπόλοιποι 
σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης που διατυπώθηκε από τον Αντιδήµαρχο κ. 
Λαρδά. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
  
      1.- Εγκρίνει την ανάπτυξη της διασυνοριακής  συνεργασίας 
       2.- Εγκρίνει την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραµµα Κοινοτικής 
Πρωτοβουλίας INTERREG III Ελλάδα -Τουρκία της πρότασης σκοπιµότητας  µε 
τίτλο ΄΄ Πολιτιστική Κληρονοµιά του Νοµού Σάµου ΄΄    
     3.- Εγκρίνει  τη Μελέτη  Υποβολής  Πρότασης ,το υποστηρικτικό υλικό για 
την προαναφερόµενη πρόταση όπως περιλαµβάνεται στο  σχετικό Φάκελο 
υποψηφιότητας ο οποίος ετοιµάστηκε από την ΤΕ∆Κ . 
      4.- Η Πρόταση θα υποβληθεί στο Γ΄ΚΠΣ /στο Πρόγραµµα Κοινοτικής 
Πρωτοβουλίας  INTERREG III Ελλάδα –Τουρκία / Μέτρο 3.3 ΄΄Προώθηση 
Πολιτιστικών δραστηριοτήτων ΄΄ . 
      5.- Το έργο θα υλοποιηθεί  από την ΤΕ∆Κ Σάµου ,σύµφωνα µε την κείµενη 
νοµοθεσία  µε βάση το περιεχόµενο της πρότασης  και τις προδιαγραφές  της 
προκήρυξης του έργου .  
      6.- Ορίζει νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου τον Αντιδήµαρχο κ. Νίκο Λαρδά. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  22/2005 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

 
Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 
 



                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                 Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 1-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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